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1. Постановка задачи.

Рейс Мехико – Акапулько обслуживают автобусы компании «Золотой Пеликан». Вот расписание движения по маршруту Мехико – Акапулько и Акапулько – Мехико: 
	Отправление из Мехико
	Номер рейса
	Прибытие в Акапулько
	Время в пути

	06.00
	a(
	12.00
	6 часов

	07.30
	b(
	13.30
	

	11.30
	c(
	17.30
	

	19.00
	d(
	01.00
	

	00.30
	e(
	06.30
	


	Мехико — Акапулько

	Прибытие в Мехико
	Номер рейса
	Отправление из Акапулько
	Время в пути

	11.30
	1(
	05.30
	6 часов

	15.00
	2(
	09.00
	

	21.00
	3(
	15.00
	

	00.30
	4(
	18.30
	

	06.00
	5(
	00.00
	



Где должны жить бригады и какие рейсы они должны обслуживать, чтобы суммарное время, которое все бригады теряют на ожидание обратного рейса, было бы минимальным при том ограничении, что время ожидания каждой бригады должно быть больше 4 часов и меньше 24 часов?
2. Решение задачи.
Для решения составляем сначала матрицы МА и АМ, описывающие рейсы следующим образом: первым столбцом является время отправления автобуса, вторым столбцом – время прибытия в другой город. 
Затем рассматриваем один из наиболее простых вариантов, когда все бригады живут в Акапулько и составляем для них матрицу ожидания АIМ. То же самое делаем и для варианта проживания бригад в Мехико MIА. 
Затем  составляем их общую матрицу ожидания С (5x5) следующим образом: сравниваем соответствующие элементы матриц AIM и MIA, выбирая из них минимальный, но при этом учитывая условия задачи (4<C<24). В полученной матрице строкам соответствуют номера бригад, а столбцам  - рейсы. 
Из всех возможных вариантов необходимо выбрать оптимальный. Для этого составляем матрицу, первым столбцом которой будет суммарное время ожидания всех бригад, полученное для всех возможных вариантов. 
Поскольку у нас размер матрицы ожидания С 5 на 5, то количество все возможных сумм равно 5! = 1*2*3*4*5 = 120 (соответственно, если размер матрицы будет больше, то и количество сумм будет больше 6! = 1*2*3*4*5*6 = 720 и т.д.). 

Используем венгерский метод. Получаем нули в матрице С. 

3. Проблемы.
Не смогла определить условие для нахождения того, что в первой строке надо найти нуль, то есть вычислить дополнительные нули в матрице С.

